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13 декабря 2022 г. состоялось заседание комиссии МЧС России по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов 

Рассмотрено уведомление заместителя руководителя территориального органа МЧС России о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов при выполнении им своих служебных обязанностей.

[bookmark: _GoBack]Ключевые детали: заместитель руководителя территориального органа МЧС России входит в состав комиссий территориального органа МЧС России; в случае временного исполнения обязанностей начальника территориального органа МЧС России возможно возникновение личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов в отношении его супруги, замещающей должность начальника отдела территориального органа МЧС России; в настоящее время супруга находится в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет.

По итогам рассмотрения комиссией приняты следующие решения:
признать, что при исполнении заместителем руководителя территориального органа МЧС России должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов;
рекомендовать заместителю руководителя территориального органа МЧС России и начальнику территориального органа МЧС России принять меры по урегулированию конфликта интересов после выхода из отпуска по уходу за ребенком супруги заместителя руководителя территориального органа МЧС России.



