4

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
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	Главный распорядитель, распорядитель, получатель бюджетных средств, главный администратор, администратор доходов бюджета, главный администратор, администратор источников финансирования дефицита бюджета 
	федеральное казенное учреждение «Управление капитального строительства МЧС России»
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Организационная структура субъекта бюджетной отчетности

Федеральное казенное учреждение «Управление капитального строительства МЧС России»» (далее - ФКУ «УКС МЧС России», Учреждение) создано на основании приказа МЧС России от 19.03.2008 г. № 132.
Юридический адрес ФКУ «УКС МЧС России»: Российская Федерация, 121352, г. Москва, ул. Давыдковская, дом 7.
Фактический адрес ФКУ «УКС МЧС России»: Российская Федерация, 121352, г. Москва, ул. Давыдковская, дом 7.
Организационно-правовая форма: федеральное государственное казенное учреждение. 
Учреждение находится в ведении МЧС России. 
В своей деятельности Учреждение руководствуется Конституцией Российской Федерации, законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, правовыми актами МЧС России, иных федеральных органов исполнительной власти в части, касающейся установленных видов деятельности, и  Уставом, утвержденным приказом МЧС России от 08.02.2019 № 75. 
Учредителем Учреждения является Российская Федерация.
Учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с предметом и целями деятельности, определенными законодательством и настоящим Уставом.
Предметом деятельности Учреждения является:
- осуществление функций государственного заказчика по объектам капитального строительства, обладающего необходимыми средствами 
и полномочиями для заключения государственных контрактов: на выполнение подрядных строительных и проектно-изыскательских работ, связанных со строительством и ремонтом объектов, предназначенных для центрального аппарата МЧС России и учреждений МЧС России центрального подчинения на территории города Москвы и Московской области и финансируемых за счет средств федерального бюджета; на приемку указанных объектов в эксплуатацию;
- сбор, обработка и систематизация информации по объектам незавершенного строительства в системе МЧС России, контроль за исполнением поручений, распоряжений и приказов МЧС России в части, касающейся объектов незавершенного строительства;
- содержание и эксплуатация объектов недвижимого имущества центрального аппарата МЧС России;
- обеспечение центрального аппарата МЧС России основными средствами, материальными запасами и расходными материалами в части административно-хозяйственного обеспечения.
С 01.01.2020 полномочия по ведению бюджетного учета и формированию бюджетной отчетности, начислению и перечислению оплаты труда и других выплат  осуществляются федеральным казенным учреждением «Финансово-расчетный центр МЧС России» в соответствии с Соглашением б/н от 24.12.2019 (в части начисления и перечисления оплаты труда и других выплат – с 2019 года).
Показатели бюджетной отчетности сформированы в соответствии с приказами Минфина России от 28 декабря 2010 г. № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации»,               от 31 декабря 2016 г. № 260н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Представление бухгалтерской (финансовой) отчетности», письмом Минфина России № 02-06-07/121653, Казначейства России № 07-04-05/02-31103 от 12.12.2022 
«О дополнительных критериях по раскрытию информации при составлении и представлении годовой консолидированной бюджетной отчетности, годовой консолидированной бухгалтерской отчетности государственных бюджетных и автономных учреждений главными администраторами средств федерального бюджета за 2022 год».

Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности

Закупка товаров, услуг проводится в соответствии с Федеральным законом РФ от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе  в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 
Учреждению для обеспечения выполнения основных целей на 2022 год выделено ЛБО в размере 210 252,45 тыс. рублей, в том числе восстановленные лимиты бюджетных обязательств по государственным контрактам, заключенным и неисполненным в 2021 году в размере 11 105,20 тыс. рублей. 
По состоянию на 01.01.2023 год фактически заключено 166 государственных контрактов на общую сумму 193 475,55 тыс. рублей (в том числе 3 государственных контакта, заключенных и неисполненных в 2021 году на общую сумму 11 105,29 тыс. рублей), из них с применением конкурентных способов 58 953,70 тыс. рублей. Сумма экономии составляет 9 361,54 тыс. рублей.
С целью повышения эффективности использования средств федерального бюджета еженедельно ФКУ «УКС МЧС России» осуществлялся контроль за кассовым исполнением бюджетной сметы и контрактации по договорным обязательствам в 2022 году в соответствии с утвержденными МЧС России параметрами. Проводилась работа по повышению эффективности бюджетных расходов в разрезе доведенного финансирования от администраторов расходов (заказывающих структурных подразделений) МЧС России.

Сведения об исполнении бюджета

По состоянию на 01.01.2023 на счет администратора доходов бюджета поступили доходы на общую сумму 346,91 тыс. рублей. 
По состоянию на 01.01.2023 утвержденные бюджетные назначения составили 210 252,45 тыс. рублей, кассовое исполнение составило 193 340,58 тыс. рублей, процент кассового исполнения – 91,96%. 
 
Дебиторская задолженность

По состоянию на 01.01.2023 дебиторская задолженность составляет
 36 682,55 тыс. рублей, в т.ч. просроченная – 25 983,32 тыс. рублей.  
По сравнению с аналогичным периодом прошлого года дебиторская задолженность (26 526,61 тыс. рублей) увеличилась на 38,3%.
Увеличение сумм дебиторской задолженности, по сравнению с величиной задолженности на 01.01.2022 г., связано с:
- выплатой авансовых и незачтенных платежей за коммунальные услуги за декабрь 2022 года;
- выплатой авансовых платежей по двум государственным контрактам на выполнение работ по капитальному ремонту помещений.

Кредиторская задолженность

По состоянию на 01.01.2023 кредиторская задолженность составляет 721,29 тыс. рублей, в т. ч. просроченная – 721,29 тыс. рублей.  
По сравнению с аналогичным периодом прошлого года кредиторская задолженность (17 473,09 тыс. рублей) уменьшилась на 2 322,5%.
Уменьшение кредиторской задолженности связано с погашением исполнительных документов и оплатой услуг, оказанных в декабре 2021 года.
Уменьшение кредиторской задолженности по сравнению с началом года также связано применением письма Минфина России от 11.11.2022 № 02-06-07/110108 «Об отражении организациями бюджетной сферы в бухгалтерском учете фактов хозяйственной жизни, возникающих при исполнении договоров (контрактов) (сдаче результатов поставок (работ, услуг) и принятии таких результатов согласно документу о приемке)».

Сведения об особенностях ведения бюджетного учета

При отсутствии информации о сроках полезного использования в законодательстве Российской Федерации и в документах производителя, срок полезного использования объектов нефинансовых активов в целях принятия объектов к бюджетному учету и начисления амортизации определяется на основании решения постоянно действующей комиссии по поступлению (принятию) и выбытию (передаче, списанию) имущества, а также закреплению имущества на праве оперативного управления (принятию в безвозмездное пользование, аренду) Субъекта централизованного учета, принятого с учетом:
ожидаемого срока получения экономических выгод и (или) полезного потенциала, заключенных в активе, признаваемом объектом основных средств;
ожидаемого физического износа, зависящего от режима эксплуатации, естественных условий и влияния агрессивной среды, системы проведения ремонта;
[bookmark: _GoBack]нормативно-правовых и других ограничений использования этого объекта;
гарантийного срока использования объекта;
сроков фактической эксплуатации и ранее начисленной суммы амортизации – 
для объектов, безвозмездно полученных от иных субъектов учета, государственных (муниципальных) организаций.
Начисление амортизации объектов основных средств, производится линейным методом. Данный метод предполагает равномерное начисление постоянной суммы амортизации на протяжении всего срока полезного использования актива.
Выбытие (отпуск) материальных запасов производится по фактической стоимости каждой единицы, либо средней фактической стоимости.
