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[bookmark: _GoBack]10 марта 2023 г. состоялось заседание комиссии 
МЧС России по соблюдению требований 
к служебному поведению федеральных государственных служащих и работников организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед МЧС России,
и урегулированию конфликта интересов 

1. Рассмотрено представления члена комиссии МЧС России                                по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и работников организаций,                           созданных для выполнения задач, поставленных перед МЧС России,                                           и урегулированию конфликта интересов, по определению функций МЧС России, при реализации которых вероятно возникновение коррупционных рисков, касающееся осуществления в МЧС России мер по предупреждению коррупции.

Ключевые детали: в соответствии с пунктом 2.1 Плана противодействия коррупции в системе МЧС России на 2021 – 2024 годы, утвержденного приказом МЧС России от 29.09.2021 № 642, посредством создания рабочей группы организована работа по оценке коррупционных рисков, возникающих при реализации МЧС России своих полномочий, с целью уточнения перечня должностей в системе МЧС России, замещение которых связано с коррупционными рисками.

По итогам рассмотрения комиссией приняты следующие решения:

одобрить перечень функций МЧС России, при реализации которых наиболее вероятно возникновение коррупционных проявлений в системе МЧС России.
2. Рассмотрено уведомление заместителя начальника территориального органа МЧС России, о возникновении личной заинтересованности при исполнении им своих должностных (служебных) обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Ключевые детали: заместитель начальника территориального органа МЧС России входит в состав комиссий территориального органа; временное исполнение им обязанностей начальника территориального органа МЧС России не предусмотрено; возможность возникновения личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов в отношении лиц состоящих с ним в близком родстве, замещающие должности инженера группы пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС и водителя отделения ФПС ГПС территориального органа МЧС России, возникает у заместителя начальника территориального органа МЧС России при реализации им ряда должностных полномочий; ранее рассматривался на комиссии территориального органа МЧС России; меры по недопущению конфликта интересов соблюдал.

По итогам рассмотрения комиссией приняты следующие решения:

признать, что при исполнении заместителем начальника территориального органа МЧС России, должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов;
рекомендовать заместителю начальника территориального органа МЧС России и начальнику территориального органа МЧС России принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов.

