Рекомендации по итогам
XIV Международного салона средств обеспечения безопасности «Комплексная безопасность-2023»
Профессиональное и экспертное сообщество по итогам проведенных мероприятий деловой и демонстрационной программы XIV Международного салона средств обеспечения безопасности «Комплексная безопасность-2023» рекомендует следующие направления перспективного развития науки, техники и технологий:

создание современной пожарно-спасательной техники с применением модульных технологий;

совершенствование технологий применения беспилотных авиационных систем при тушении пожаров;
техника и технологии военизированных горноспасательных частей, противофонтанных военизированных частей, профессиональных аварийно-спасательных служб (формирований) и спасателей;

технологии комплексного применения техники, оборудования, экипировки и снаряжения при осуществлении мероприятий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций в Арктической зоне Российской Федерации;

совершенствование единой дежурно-диспетчерской службы муниципальных образований;

медицина чрезвычайных ситуаций и медицинское обеспечение;

технологии нейтрализации деструктивного информационно-психологического воздействия на сотрудников МЧС России;

формирование системы продвижения знаний и навыков по оказанию первой помощи: подготовка, мотивация, распространения знаний и передовых практик;

совершенствование форм и методов подготовки населения к действиям при чрезвычайных ситуациях и кризисных явлениях;
новые формы подготовки личного состава пожарной охраны к действиям по тушению пожаров, в том числе с применением технологий дополненной реальности и натурных огневых технологий подготовки к работе в непригодной для дыхания среде.
