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27 июня 2024 г. состоялось заседание аттестационной комиссии МЧС России по соблюдению требований 
к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов 

1. Рассмотрено уведомление заместителя начальника организации, созданной для выполнения задач, поставленных перед МЧС России                               (далее – организация МЧС России), о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов при выполнении им своих служебных обязанностей.
Ключевые детали: заместитель начальника организации МЧС России в случае назначения его сына, рассматриваемого на вакантную должность 
в организации МЧС России, по воинскому званию будет являться для него начальником; при исполнении заместителем начальника организации МЧС России должностных обязанностей возможно возникновение личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов в отношении его сына.
По итогам рассмотрения аттестационной комиссией приняты следующие решения:
признать, что при исполнении начальником организации МЧС России должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов;
рекомендовать начальнику и заместителю начальника организации МЧС России принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов.

2. Рассмотрено уведомление врио начальника Главного управления 
МЧС России (далее – ГУ МЧС России) о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Ключевые детали: временно исполняющий должностных (служебных) обязанностей по вакантной должности начальника ГУ МЧС России является прямым начальником для его племянника, замещающего должность начальника отдела ГУ МЧС России; возможно возникновение личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов в отношении его племянника.
По итогам рассмотрения аттестационной комиссией, учитывая вновь открывшиеся обстоятельства (освобождение от временного исполнения служебных обязанностей по вакантной должности начальника ГУ МЧС России и перевод начальника отдела ГУ МЧС России в другое подразделение), вопрос о рассмотрении уведомления снят с повестки обсуждения.

3. Рассмотрено уведомление заместителя начальника ГУ МЧС России 
о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Ключевые детали: заместитель начальника ГУ МЧС России координирует 
и контролирует деятельность подразделения ГУ МЧС России, в котором 
его двоюродный племянник замещает должность начальника группы; возможно возникновение личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов в отношении его двоюродного племянника.
По итогам рассмотрения аттестационной комиссией приняты следующие решения:
признать, что заместитель начальника ГУ МЧС России не соблюдал требования об урегулировании конфликта интересов;
применить заместителю начальника ГУ МЧС России меру ответственности;
[bookmark: _GoBack]рекомендовать начальнику ГУ МЧС России организовать работу кадрового подразделения по профилактике коррупционных и иных правонарушений 
на надлежащем уровне.

4. Рассмотрено заявление начальника организации МЧС России, 
о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах своей супруги.
Ключевые детали: (ежегодное) отсутствие (непредставление) сведений 
от супруги; проживают раздельно; приняты меры по получению сведений.
По итогам рассмотрения комиссией приняты следующие решения:
признать, что причина непредставления начальником организации МЧС России сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги не является уважительной;
рекомендовать начальнику организации МЧС России принять меры по предоставлению дополнительных материалов, подтверждающих невозможность истребовать у супруги необходимых сведений о доходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера.

